
１　基本事業の目的

関係課：

主管課：

基本事業

施策

対象（誰，何を対象としているか）

政策

基本事業評価シート

意図（どのような状態にしたいのか）

２　基本事業の成果状況（意図の達成度を図る成果指標とその動向）

向上指針

向上指針

向上指針

向上指針

目標達成度

目標達成度

目標達成度

目標達成度

対前年度

対前年度

対前年度

対前年度

次年度課題

次年度課題

次年度課題

次年度課題

     122.00

       0.00

  47,239.00

       0.00

     161.00

       0.00

  45,829.00

       0.00

     158.00

       0.00

  47,356.00

       0.00

     158.00

       0.00

  48,000.00

       0.00

      80.00

       0.00

  48,000.00

       0.00

       0.00

       0.00

  48,000.00

       0.00
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01

01

多様な保育サービスの提供

多様な保育サービスの提供

保護者が，子どもを預けて，安心して就労できるサービスを提供する
。

課題とする

課題としない

課題とする

（状況）基準値から36人増加していますが，平成28年度からは3人減少しています。

（状況）基準値及び平成28年度と同様に0名となっています。

（状況）基準値から117人，平成28年度からは1,527人増加しています。

（原因）平成28年度と数値があまり変化がない要因としては，新設される保育所がなかった

（原因）児童クラブの利用数を勘案し，計画的に施設の建設を行っているため，待機児童が

（原因）利用者数は，昨年度より大幅に伸びており，特に一時保育が909人，延長保育が876

ことが考えられます。2019年度中には新規保育所が3園開設され，認可保育所を利用される

生じない状況を維持しています。なお，平成29年度に松並青葉地区の宅地開発による人口及

人の増となっています。今後においても，更なる受入れを図るため，施設数の増加や各施策

児童数が増加することから，今後，当該数値が減少できると考えられます。

び児童数の増加が見込まれることに伴い，黒内小学校第3・第4児童クラブを開所しました。

における受入れ体制の拡大に取り組んでいきます。

　なお，平成29年度末現在で国基準による待機児童数は1名です。

平成30年度 （平成29年度実績評価）

児童クラブの待機児童数

特別保育（一時保育，延長保育等）の延べ利用者数（年間）

認可保育所の利用を希望しているが利用できず，認証保育制度等による施設利用もしていない
児童数

健やかに暮らせるまち

子育て支援の充実

下がると良い

下がると良い

上がると良い

児童福祉課

生涯学習課

児童福祉課

生涯学習課

児童福祉課

乳幼児，小学生とその保護者

向上

横ばい

向上

（人）

（人）

（人）

低

達成

低

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

H28年度

H28年度

H28年度

H28年度

H29年度

H29年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H30年度

H30年度

H31年度

H31年度

H31年度

H31年度

目標値（H33）

目標値（H33）

目標値（H33）

目標値（H33）



向上指針

目標達成度

対前年度

次年度課題

見　込予　算決　算決　算決　算

３　基本事業に係るコスト（単位：千円）

人件費

トータルコスト

事業費合計

４　基本事業の推進状況と課題

前年度の取組内容，成果及び次年度以降に向けた課題

方　向　性

事　業
重点化事　業　費担 当 課

５　基本事業を構成する事務事業の評価

基本事業を構成する事務事業
成　果

推進状況

コスト方向性

成果方向性

次年度への課題

コスト
評　価

       0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00

多様な保育サービスの提供

         36

         50

  1,239,877

     19,707

        257

      8,322

     13,131

     12,845

      2,350

    172,494

      9,269

        840

     66,465

     55,894

      8,481

    110,663

         21

         52

  1,269,959

     18,347

        171

      7,480

      7,842

     13,788

          0

    167,529

      9,270

      1,150

     61,535

     54,334

      8,694

    131,604

         72

         53

  1,276,239

     24,516

          0

     10,322

     11,627

     20,802

          0

    197,197

      9,298

      1,800

     79,104

     69,368

      8,982

    141,995

         1,696,464          1,727,097          1,758,905          1,859,285          2,126,271

増加

維持

削減

維持

維持

維持

削減

増加

維持

維持

増加

増加

維持

増加

横ばい

横ばい

低下

向上

低下

向上

横ばい

向上

向上

向上

向上

向上

向上

向上

拡大

拡大

廃止・終了

拡大

維持

拡大

縮小

拡大

維持

維持

維持

維持

維持

拡大

対象外

対象外

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

対象

                 0            179,286            174,657                  0                  0

保育所入所児童選考事業

保育関係各種負担金

子ども・子育て支援給付事業

民間保育所運営費補助事業

地域活動補助事業

一時預かり補助事業

地域子育て支援拠点事業

延長保育事業

障がい児保育補助事業

認証保育園委託事業

病後児保育室委託事業

私立幼稚園特別支援事業

土塔中央保育所運営事業

北園保育所運営事業

ファミリーサポートセンター事業

児童クラブ運営事業

一部停滞あり

課題あり

向上

増加

　保育施設については，今年度に既存認可保育所2箇所及び認証保育園1箇所で定員を増員し
ております。また，2019年度には，認可保育所3箇所を新設することとなっており，保育が
必要な児童数を推計し，計画的な施設設置に努めております。
　今後においても保育が必要な児童数の把握に努め，入所不承諾児童数の縮減を図っていき
ます。

◎

○

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

児童福祉課

生涯学習課

児童福祉課・保育

児童福祉課・保育

児童福祉課・地域

所

所

子育て支援センタ

         1,696,464          1,906,383          1,933,562          1,859,285          2,126,271

基準値（H26） H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 目標値（H33）

H28年度 H29年度 H30年度

H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度



方　向　性

事　業
重点化事　業　費

担 当 課基本事業を構成する事務事業
成　果コスト

評　価

多様な保育サービスの提供

      6,416       7,129       7,910 維持 横ばい 維持対象民間保育所１歳児保育補助事業 児童福祉課

H28年度 H29年度 H30年度


